



2011秋冬  
生活美容  
时尚发布  
专利ERF

# 不动刀赶走眼袋、黑眼圈、细纹

## 记者采访“第一个吃螃蟹”的女人



上周二,快报《时尚周刊》报道了“首家专业眼部纹理连锁机构重磅登陆南京”的消息,引起了不少女性读者的关注。因为对于脸部最能暴露年龄的部位——眼睛,黑眼圈、红血丝、大眼袋、眼角下垂、细纹等诸多眼部问题,会让人显老5至10岁。可除了涂眼霜,大多女人束手无策。一听说从北京来的丹凤眼国际眼部理疗连锁能“抢救”女人衰老的眼睛,并且不用动刀,而效果堪比整形手术,不少女性读者跃跃欲试。记者采访了前去体验的“第一个吃螃蟹”的女人,看丹凤眼如何专业“理疗”眼睛。

□快报记者 史丽君

### 王女士

年龄:56岁

眼部问题:有严重的眼袋和黑眼圈

开饭店、开茶社,王女士的生活十分充实。尽管年逾半百,但依旧神采奕奕。直到去年,结束南京这边的生意,去加拿大照顾儿子、孙子——每天一大早起来送孙子上学,然后去儿子公司做十个人的饭,下午再去接孙子放学。“一年时间,我老得特别快,

特别是挂下来的眼袋和黑眼圈,显得疲惫苍老、精神萎靡,我自己照镜子都吓一跳,一下子泄了气!”为了显年轻,王女士开始用高档化妆品,可那都是表面上

的,像假人一样,洗掉之后还是老样子。也想过做整形手术,但自己怕疼,连耳洞都不敢打。

回南京之后,王女士正好看到专利祛眼纹、消眼袋的丹凤眼

全城征集198名爱美女性,以优惠的价格享受1280元的眼部理疗的活动,她便抱着试试看的态度报了名。

记者采访她时,她做过两次理疗,感觉其黑眼圈不是很明显,只有一点眼袋,“你可能没看我之前的样子,没有对比,现在其实已经是我这两年来眼睛最好的状态!”王女士介绍说,“丹凤眼”针对她使用的是专利仪器+产品+专业手法,“那个仪器到底是干吗用的,我不太懂,反正挺舒服的,很放松,但是手法我很喜欢,感觉眼袋的脂肪被理疗师的手带到眼角、耳朵再到下方的淋巴,最终排出去。整个过程很享受,我会忍不住想睡觉。刚刚美容师还说我已经在打呼了,呵呵!”

丹凤眼的资深眼部理疗师告诉记者,王女士所说的仪器实际上是“眼部ERF射频美容理疗仪”,“随着一些整形美容的信息,‘射频’被越来越多的人熟悉。而‘丹凤眼’是将射频技术运用于眼部理疗,‘眼部ERF射频美容理疗仪’获得国家专利的,不用开刀,还具有无痛、快捷、无需休养、不影响正常工作等特点,而堪比整形手术的效果,也在丹凤眼各地连锁店的使用中赢得了消费者的好口碑。”

做了两次理疗后,看到了实实在在的效果,王女士决定继续在丹凤眼理疗眼睛,“理疗师说,要彻底解决我的眼袋、黑眼圈,需要3个月的调理。我觉得效果一次比一次明显,每做一次,我都觉得信心倍增,感觉真找回了青春!”

### 相关链接

据了解,“ERF射频美容理疗仪”仅仅是“丹凤眼”理疗整容系列的一个较为突出的手段。这些产品的应用使“丹凤眼”理疗整容理念达到了一个崭新的境界——那就是比生活美容效果好,比手术整形更安全,是不动刀的整形美容!

并且在“丹凤眼”的专家名单里,有一个耀眼名字——蔡光欣。这位“丹凤眼”总工程师,曾在台湾资生堂总公司任职长达38年,历任总工程师、厂长、总经理,被称为是中国护肤品制造业之父。他具有丰富的化妆品研发、检测和分析研究工作经验以及现场生产管理经验。目前,蔡光欣领导着“丹凤眼”这支包含有医学、皮肤学、营养学、精细化工等可媲美世界级化妆品牌的研究团队,以全球化的视野与本土化资源优势相结合,融合使用国际公认的研究技术,根据各种年龄皮肤特性研发了安全性、适应性和功效性都卓越的高养护产品与仪器,并获得多项国家专利。

这样的技术团队,正是“丹凤眼”高效、高品质的最大保障。



全城征集100名爱美女性,以298元享受原价1280元的眼部理疗项目,专利祛眼纹、消眼袋。  
活动报名热线:4006-580-816

# 5日 祛眼纹 消眼袋

女人四十输不起  
当四十岁的钟声一响,女人便从光彩照人的世界,迈向了一个黑白灰的灰色世界。有人说,女人一到中年就像是进了色的老照片,没了颜色,没了生气。四十岁的女人开始害怕照镜子,对镜唏嘘,仔细瞧瞧脸上出现的细纹的龟裂纹,眼袋,黑眼圈,“痛苦”年龄,固定不仁性地朝女性性的目光。

**不开刀 不手术 不介入 无疼痛**

**专利产品 四大优势**

优势一: 专业针对鱼尾纹、川字纹、抬头纹、鼻皱纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹理问题,因为专所以才更专业,丹凤眼是中国首家专业眼部理疗连锁机构。

优势二: 产品按年龄细分,针对性强,根据不同年龄段眼部纹理问题进行针对性丹凤眼成功法宝。

优势三: 高性价比是丹凤眼眼部理疗美容连锁机构的竞争优势,全国丹凤眼都是直营店,减少了中间的很多环节。

优势四: 技术优势:中国化妆护肤品制造业泰斗蔡光欣所领导的技术团队,是丹凤眼高效、高品质的技术保障。

**专利仪器 三大特点**

特点一: 高效  
实验证明,ERF仪器能有效刺激胶原蛋白重组,紧致肌肤减少细纹,治疗后恢复期较短。

特点二: 安全  
ERF仪器射频系统能保护真皮层,达到既安全又有效的满意结果,比传统非侵入式的治疗安全性更高,此外,治疗后没有恢复期,患者可以立即恢复日常工作,免去了传统治疗所必须注意的事项。

特点三: 持久  
治疗后,因产生的胶原蛋白一直延续不断产生,皮肤天天都会有改善,且会在短期内达到更加显著令人人满意的效果,至少可以持续5年以上。

**蔡光欣博士**  
简介:中国化妆护肤品制造业之父,在日本资生堂公司任职长达38年,历任总工程师;厂长副总经理,在皮肤科学领域和化妆品领域具有自主知识产权,现任丹凤眼技术总监,对丹凤眼的产品和仪器进行全程指导与监控。

神了,眼纹消失!  
真不敢相信这是真的,这么贵的三道眼纹,真的没有了,黑眼圈真是太神奇了!

信了,黑眼圈消失!  
做了丹凤眼1周能消眼袋,我还不相信,这次我再信了,才几天黑眼圈就无影无踪了!

服了,眼袋平抚!  
您看您看,我的眼袋消失了,不用开刀,不痛苦,1个月就平了,丹凤眼真是神奇了!

DAN'ONY 丹凤眼  
中美首屈一指的眼部理疗品牌

Before VS After

丹凤眼国际眼部理疗师

## 3店盛大开业

# 298元专利祛眼纹 消眼袋

全城征集100名爱美女性

活动报名热线:4006-580-816

- 5日,3次,眼袋、眼纹、黑眼圈一网打尽
- 原价1280元的眼部理疗项目,开业试做价298元
- 优惠名额仅有100名,机会难得,错过即逝
- 为维护各店正常营业秩序,谢绝直接到店,请电话报名,额满为止

签约再理疗 无后顾之忧 理疗前留影 理疗后拍照 自己看对比度 效果真明了